EIZATQI'IKEX EEETAZEIX TEKNQN TOY EEQTEPIKOY KAI
TEKNQN EAAHNQON YITAAAHAQN MOY YITHPETOYN XTO

6EMA A

Al. Oswpla, oxoAikd BiBAio 0eA.99
A2. Oewpia, oxoAkd BLBAio oeA.162
A3. Oswpla, oxoAkd BifAio oA, 128-129

A4.
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6EMA B
B1.
‘Exovpe Df = R

H f elvaw ouvexmg kat mapaywyiown oto R wg TOAVWVUHIKY pe

EZQTEPIKO

EEETAZOMENO MABHMA: MAGHMATIKA
[IPOZANATOAIZEMOY

[IPOTEINOMENEE AYZEIZ
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Emopévwe n cuvapton f:

e cival yvnoiwg ad§ovoa ota Staotipata (—oo, —1] kot [1, +o0)
e civatyvnolwg @Bivovoa oto Sitaompua [-1,1]

e Tapovoldlel Tomkd uéyloto oto -1 1o f(—1) = 3

® TAPOVCLALEL TOTIKO eAd)L0TO 010 1 To f(1) = —1

B2.

H e€iowon tng epantopévng e Cr oto Xy = 0 eival g pop@nig
(&):y — £(0) = (0)(x—0)

‘Exovpe f(0) = 1 ka1 f'(0) = —3

AnAadn: (e):y—1=-3(x—0) e y=-3x+1

B3.

2 2.3 _ 2 /.3 2 1
I=f f(—x)d)(:j X—ﬂdx=J (X——§+E)dx=f (x2—3+—)dx
1 X 1 X 1 \x  x x 1 X
3 23 13
= [%—3x+ln|x|]f=(—3——3-2 +ln2)—(?-—3 1+ 1In1)=

8 btm2—tiz—imz_2
fe—zTs=Ma—3
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B4.
(%) o x3—-3x+1 x3
lim —= lim ———— = lim — =1
x—>+00 X3 X—>+00 x3 x—+00 X3
OEMAT
Il

Karaxbpuges acdpmrwres: lim f(x)= lim —— = lim (x : L) = +o0
X

x—-1t Xx—1 x-1t x—1

- 1
AoV lim — = 4o
® x—-1t x—1

Apan x = 1 gival kataképuen acOuTTwT.




OpuldvTies aoOUTTTWTES:

X
lim f(x) = lim = lim - =1
X—+00 X—->+00o X — 1 X—>+00 X

Apany = 1 eiva oplldvtia aoVOpTTOTH.

I2.
f()— ):: X —ln
X g(x x—1 x

Oétwo(x) =Inx-(x— 1) —x pex € [e, e?]

® 0 ovveXNG OTO [e, e%] wg TIP&EeLs ouVEXMDV.
e o(e)=lne‘(e—1)—e=e—1—e=-1<0

o(e?) =Ine?-(e? —1)—e?=2(e2—-1)—e2=2e2—-2—-e2=e2—-2>0
Omote o(e) - a(e?) < 0

Ao Bswpnua Bolzano untapyel éva TovAdylotov X, € (e, e2) Tétolo hote
o(x¢) = 0. AnAadn vmdpyet pia TovAdyiotov pifa e eicwong o(x) = 0 &
f(x) = g(x),x € (e,e?)

r3.

Df = (1, +0) ko Dy = (0, +0)

[Tedio oplopov:

Dgor = {x € Ds / f(X) € Dg} & {x € (1, +o0) kxa f(x) € (0, +0)}
<=>{X>1K(XLXTX1>0}<=>{X'(X—1)>O}<=>{X<OT']X> 1}
TeAkd Dgor = (1, +0)

TOmog:

®(x) = (goH(x) = g(f(x)) = In

X =Inx—In(x—1)
x—1



r4.
@(x) =Inx—In(x—1), x>1

X
x—l)

h(x) = In(

Hpénsmx—l¢0=>x¢1KaLXTX1>O=)x-(x—1)>O@x<OﬁX>1
Apa Dy = (—o0,0) U (1, +0)
h(x) = In(=) pe Dy, = (—o0,0) U (1, +0)
Emopévwg oL cuvaptioeig sivan Sev iosg.
6EMA A
Al.
H f elvai 600 @opég mapaywyiowun oto R dpa kot cvvexrs. AnAasdy
}(i_r)r(l) f(x) = f(0)

fi —
Oftw g(x) = % ue lim g(x) =0
X—

g(x) - x = f(x) —qux = f(x) = g(x) - x + nux
Li_l)‘xg) f(x) = }(i_rg(g(x) x+nux) =0+ 0 =0 = f(0)

EmunpbdoBeta,

) —f(0) f(x) (%) —nux + nux

lim —————= = lim—= = lim

x—0 x—0 x—0 X x-0 X

f(x) —
— lim (¥ A —0+1=1=r(0)
Xx-0 X X

A2.

IoyVe: f'(x) - f"(x) =x, x€R
2000 ') =2x o [(FX)°] =)' & (FX)* =x2 +¢,
I'a x=0 éyovpue

(f,(O))z = 02 + C, & CL = 1

4



Apa (f'(x))2 =x%+1

Emeidf x% + 1 # 0 sivar kan f/(x) # 0 kaw ago? f'(x) ouvexfis wg
Tapaywyiown kat emiong £'(0) = 1 > 0 6a woxvel f'(x) > 0 yia kdBe x € R.

Arady, (FF(x))?=x*+1of'(x) =Vx2+1, xeR

A3.
1 2X X
f'(x) = ——="x%?+1) = = , XER
2VxZ+ 1 2Vx2 +1 Vx2+1
f'"(x) =0=x=0
X —oo 0 + o0
' (x) - +
f(x) S -/

Tuvenwg N f elvat koiAn oto (—oo, 0] kat eivat kuptr) oto [0, +0)
H C¢ epgavilet onpeio xoapmmg to (0,0).
A4.
Exovpe: f'(x) = Vx2 + 1 > 0, Sniadi 0 f eivat yvnoing adovoa, omdte kat
1-1"
Emtiong n e@amtopévn g Cr oto 0(0,0) eiva:
y—f(0) =f'(0)x—0)=y=x
e H feivaikoiin oto (—o, 0], dpa n CeBpiokeTat kKATw amd TV (£) pe

efaipeomn To onpeio emapng. Andady f(x) < x yix kdBe x € (—0, 0]. Eivar
lim x = —o dpakat lim f(x) = —co
X——00

X——00
e H feivat kupt oto [0+), dpan CiPpiokeTar mdvw amd v (&) ue
efaipeon To onpeio ema@ng. AnAadn f(x) = x yia kabe x € [0+0).

Eivar lim x = 400 dpa xat lirP f(x) = 400
X—=>400

X—+00

Emeldt) f ouvexric oto R Oa eivat De-1 = f(R) = (lim f(x), Xlier f(x)) = R.
X—=—00 - +00






